
 
OBEC SVĚTÍ 

 

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ 
 
Místo konání: Re-use centrum, Světí  
Doba konání: 28. 6. 2024 od 19 hodin  
  
Přítomni:  
Členové zastupitelstva:  
Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Petr Hlušička, Anna Nováková, Zdeňka Kohlertová, 
Lucie Hendrychová, Jan Nevrlý 
Hosté: p. Kocián, p. Fidranský, pí. Hlušičková, p. Kulhánek Bronislav, p. Čihal, p. Drábek, 
p.Hendrych, p. Diviš ml., p. Klazar, p. Petr, p. Diviš st., p. Škaloud, p. Černý, p.Salák 
 
Zahájení veřejného zasedání starostkou  

Na zasedání bylo přítomno 7 členů ZO, zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu.  

 
1. Schválení programu a určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a 

zapisovatele  
 

Navržený program:  
1. Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
2. Závěrečný účet za rok 2023 
3. Schválení účetní závěrky za rok 2023 
4. Žádosti o finanční příspěvek 
5. Žádosti o dotaci DČOV 
6. Různé 
7. Diskuze 

 
Jako zapisovatelka byla určena Anna Nováková, jako ověřovatelé zápisu byli Lucie 
Hendrychová a Petr Hlušička.  
 
Usnesení ZOS 08/2024:  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program, zapisovatele Annu Novákovou a 
ověřovatele Lucii Hendrychovou a Petra Hlušičku. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0  

 
2. Závěrečný účet za rok 2023 

Usnesení ZOS 09/2024:  
Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce za rok 2023 s vyjádřením souhlasu 
s celoročním hospodařením bez výhrad. 



Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 
 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2023 
Usnesení ZOS 10/2024:  
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce za rok 2023. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
4. Žádosti o finanční příspěvek 

Znovu přišla žádost o příspěvek od Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z.s. klub RADOST z Prostějova. 
Usnesení ZOS 11/2024:  
Zastupitelstvo obce neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku Asociaci rodičů a 
přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. klub RADOST z Prostějova. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 
 

5. Žádosti o DČOV 
Nebyla doručena žádná žádost, která by splnila požadavky dotačního programu. 

 
6. Různé 

Rozpočtové opatření č. 1 
Zastupitelstvo obce projednalo rozpočtové opatření č. 1/2024, které se týká příjmu 
dotace a předpokládaných výdajů ve výši 32 000 Kč na proběhlé volby do Evropského 
parlamentu. 
Usnesení ZOS 12/2024:  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2024. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 
 
Územní plánování 
Odbor hlavního architekta MMHK připravil návrh zprávy o uplatňování ÚP Světí, 
vzhledem k dokončení komplexních pozemkových úprav byl zapracován návrh změny 
ÚP, tak aby byl uveden do souladu s plánem společných zařízení KPÚ. Pokud by 
občané chtěli provést nějaké změny v ÚP, je nutné o ně zažádat na OÚ do konce 
července. ÚP bude také uveden do souladu s aktuální legislativou. 
 
Rekonstrukce prodejny a cesty 
Dnešním dnem byla podaná žádost o stavební povolení na rekonstrukci a přístavbu 
prodejny. 
Stavební povolení na rekonstrukci cesty je vydané. 
Obě investice se budou realizovat v roce 2025. 
 
Probíhá odvoz hlíny a suti z prostoru Na Panně za kontejnerem na bioodpad – bude 
využita při stavbě D35. Vznikne tím opět volná deponie na stavební materiál 
potřebný k rekonstrukci cesty a prodejny. 
 
Rybník Loučka 
Rybník už je v našem majetku. V současnosti se rybník špatně plní zřejmě vinou 
kořenů, které ucpávají přítok, budou provedeny potřebné práce k uvolnění nátoku. 



 
 
Protipovodňová prohlídka 
Proběhla protipovodňová prohlídka ze strany ORP Hradec Králové, Povodí Labe a 
Obce Světí. Výsledkem je nutné odstranění překážek, jehož cílem je zvýšení průtoku 
potoka při přívalových srážkách. Měl by být zkapacitněn propustek pod mostkem za 
p. Černým (čp. 33). Dále je třeba posunout některé sousední ploty.  
 
Veřejné zasedání 
O termínu dalšího zasedání budeme informovat obvyklým způsobem.  
 
Soutěž Vesnice roku 
V letošním ročníku jsme získali Fialovou stuhu za inovativní obec jako historicky první 
obec v Královéhradeckém kraji, s titulem se pojí odměna ve výši 300 000 Kč. 
 
Pozvánky 
Volby do zastupitelstva kraje se konají ve dnech 20. – 21. 9. 2024. Volební místnost 
bude opět na obecním úřadu.  
Tradiční Svatováclavské posvícení bude v sobotu 21. 9. 2024 od 14 hodin na hřišti.  
 
Na podzim opět plánujeme zájezdy do divadla: 
 (Mikulášská nadílka, muzikál Bídníci),  
Dále opět připravujeme vánoční dílnu, rozsvěcení vánočního stromu a setkání 
seniorů. Pokud by obyvatelé měli zájem o nějakou přednášku, můžeme ji zajistit ve 
spolupráci s MAS Hradecký venkov.  
 
Další 
Proběhne drobná revitalizace veřejného prostranství v ulici k Volfovým, kde dojde 
k výsadbě nových keřů či menších stromů. Dále by se měl rekonstruovat prostor od 
Kulhánkových k Bartošovým, kde by se opravily propadlé kanály a udělaly se nové 
vjezdy. 
 
Připomínáme otevření re-use centra, každou sudou středu od 17 do 18 hodin. 
Momentálně jsou regály prázdné. 
 

7. Diskuze 
p. Škaloud – prosí o prověření rozhlasu, je špatně slyšet. K této prosbě se přidali i 
další občané. 
 
p. Kulhánek Br. – požaduje zákaz pyrotechniky na Silvestra Na Zámečku kvůli 
bezpečnosti zvířat, k tomuto požadavku se přidávají i další obyvatelé. Za nesmyslné 
považují zejména střelbu ohňostroje mimo silvestrovskou noc, např. při oslavách 
narozenin – starostka prověří možnost vydání vyhlášky. 
 
p. Fidranský – ptá se na článek z novin, kde se psalo, že se plánuje sloučit obce do 
1000 obyvatel – starostka odpovídá, že tlak na slučování obcí je dlouhodobě, v tomto 
směru bojuje na straně obcí Sdružení místních samospráv ČR, v novele zákona o 



obcích je pojem Společenství obcí, kde by byla možnost zřícit společný úřednický 
aparát skrz tzv. „létajícího“ úředníka. Novela je platná od minulého roku, ale doposud 
nebylo žádné společenství založeno. MMR začalo revidovat agendy, které tak malé 
obce jako jsme my vykonávají. Starosta obce našeho typu se řídí 51 zákony, 
starostové si však uzavírají veřejnoprávní smlouvy s většími městy nebo si najímají 
specializované poradenství. 
 
p. Černý – dotázal se na myčku ve statku, protože byl přizván na jednání, myčka by 
neměla mít větší kapacitu než doposud, ale měla by zajistit čištění odpadních vod 
z mytí techniky dle současné legislativy.  
 
 
 
Konec 20.30 hodin  

 
Zapisovatel: Ing. Anna Nováková  
 
Starostka:  Ing. Martina Saláková Šafková  

 
Místostarosta: Petr Středa, DiS. 

 
Ověřovatelé:  MVDr. Lucie Hendrychová 
 

 
Bc. Petr Hlušička 

 


